

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO N.º 003/2019

O *CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE “8 DE ABRIL”*, Estado de São Paulo, torna público a retificação do Edital do Processo Seletivo N.º 003/2019 pela **COMISSÃO ESPECIAL DE PROCESSO SELETIVO** e **RESOLVE**:

1 – **RETIFICAR** o nome do emprego de **Motorista Socorrista** como segue:

Onde se lê:

Motorista Socorrista

Leia-se:

Motorista SAMU

2 – **INCLUIR** no Edital de Abertura de Inscrições para o Processo Seletivo N.º 003/2019, o emprego de Motorista Linha Branca.

Mogi Mirim, 16 de dezembro de 2019.

COMISSÃO ESPECIAL DE PROCESSO SELETIVO
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE “8 DE ABRIL”
Carlos Nelson Bueno
Presidente